
 

ЗВІТ  

про перебування представників Консультативної місії Європейського 

Союзу в Україні у Дніпровському державному університеті внутрішніх 

справ 27–28 листопада 2024 року 

 

 

27-28 листопада 2024 року до Дніпровського державного університету 

внутрішніх справ відбувся візит делегації представників Консультативної місії 

Європейського Союзу в Україні (КМЄС). 

Склад делегації: 

1. Рольф ХОЛМБО, Голова Консультативної місії Європейського Союзу в 

Україні (громадянин Королівства Данія); 

2. Ове УРУП-МАДСЕН, керівник мобільного підрозділу (громадянин 

Королівства Данія); 

3. Крістофер ЕЛЛІОТТ, радник з питань кримінальних розслідувань 

організованої злочинності (громадянин Республіки Ірландія); 

4. Арсенійс МІХЕЄВС, старший радник з питань загальної організації 

поліцейської діяльності (громадянин Республіки Латвія);  

5. Кароліс БУТКЕВІЧУС, експерт з планування та звітності (громадянин 

Республіки Литва); 

6. Хенрі ТЕЛККІ, старший радник прокуратури (громадянин Республіки 

Фінляндія). 

Метою візиту було проведення проведення спільного міжнародного 

форуму «Єднаємося з метою припинення гендерно зумовленого насильства» у 

межах міжнародної кампанії «16 днів активізму проти гендерно зумовленого 

насильства» для висвітлення кращих практик та обговорення новації чинного 

законодавства й проблем у сфері запобігання та протидії домашньому, гендерно 

зумовленому насильству в умовах воєнного стану; зміцнення системи 

координації, взаємодії представників/-ць правоохоронних органів, соціальних 

служб, психологів, інституцій громадянського суспільства; зустріч з 

керівництвом ДДУВС стосовно подальших напрямів співробітництва з 

Дніпровським державним університетом внутрішніх справ. 

Міжнародний форум «Єднаймося з метою припинення гендерно 

зумовленого насильства», що пройшов у гібридному форматі, консолідував 

зусилля майже 130 представників та представниць правоохоронних органів, 

міжнародних організацій, громадських об’єднань, органів місцевого 

самоврядування та інших інституцій навколо обговорення проблем гендерно 

зумовленого насильства, зокрема домашнього насильства в умовах воєнного 

стану. Увагу акцентовано на запобіганні і протидії насильству щодо дітей, 

сексуальному насильству, пов’язаному з конфліктом. 
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Захід відкрили Державний секретар Міністерства внутрішніх справ 

України, доктор педагогічних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки 

України Інна ЯЩУК, ректор університету, доктор юридичних наук, професор 

полковник поліції Олександр МОРГУНОВ; Голова Консультативної місії 

Європейського Союзу в Україні Рольф ХОЛМБО. 

 
На актуальності і важливості заходу наголосили та визначили ключові 

проблеми в умовах воєнного стану: Катерина ЛЕВЧЕНКО, Урядова 
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уповноважена з питань гендерної політики, доктор юридичних наук, кандидат 

філософських наук, професор; Ірина ГРИЦАЙ, заступник голови 

Дніпропетровської обласної військової адміністрації, доктор юридичних наук, 

професор; Оксана ЧЕРВЯКОВА, представник Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини в Харківській області; Олексій УРЛАТКІН, радник 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Дніпропетровській 

області; Павло ЗАМОСТЬЯН, заступник представника Фонду ООН у галузі 

народонаселення в Україні – UNFPA Ukraine. 

Голова Консультативної місії Європейського Союзу в Україні Рольф 

ХОЛМБО у своєму виступу зосередився на важливій ролі Місії у підтримці 

зусиль України для боротьби з гендерно зумовленим насильством під час війни, 

що триває, та розповів про ініціативи КМЄС, спрямовані на підвищення 

обізнаності та зміцнення потенціалу українських правоохоронців у вирішенні 

цієї нагальної проблеми, а також про особисту відповідальність кожного з нас 

за те, щоб стати на захист найбільш вразливих верств населення у ці складні 

часи. 

 

 
 

Рольф ХОЛМБО зазначив важливість проведення кампанії «16 днів 

активізму проти гендерно зумовленого насильства» та участь у кампанії 

Консультативної місії Європейського Союзу, тому що це не просто підвищення 

обізнаності, це зміцнення нашої відданості верховенству права, правам людини 

та захисту найбільш вразливих верств населення. Це не лише гуманітарний 

пріоритет, але й важливий елемент відновлення мирної та стабільної України, 

де права людини захищені та поважаються. 
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Серед ключових спікерів Форуму: Олена КРИШЕНЬ, директор 

Департаменту соціального захисту населення Дніпропетровської обласної 

державної адміністрації, кандидат наук з державного управління, Заслужений 

економіст України; Світлана СПАЖЕВА, заступник голови Всеукраїнської 

асоціації об’єднаних територіальних громад, голова Дніпропетровського 
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регіонального відділення Всеукраїнської асоціації ОТГ, голова Покровської 

територіальної громади, голова платформи з питань гендерної рівності. 

 

 
 

До Форуму приєдналася та привітала учасників заступник голови 

Дніпропетровської обласної військової адміністрації Ірина ГРИЦАЙ. 
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Про стан та виклики гендерно зумовленого насильства, вплив 

повномасшабного вторгнення, що триває в Україні понад три роки, на жінок, 

чоловіків і дітей розповіли під час дискусії: Ірина КОМПАНІЄЦЬ, начальник 

відділу запобігання та протидії домашньому насильству Управління 

моніторингу та аналітичного забезпечення Департаменту патрульної поліції, 

капітан поліції; Карін ГЬОРАНССОН СЕДЕРСТРАНД, керівник програм FBA 

в Україні, експерт з гендерних питань; Крістофер ЕЛІОТТ, радник з 

кримінальних розслідувань організованої злочинності; Полін БРОШ, радник з 

питань сексуального насильства, пов’язаного з конфліктом; Віра ПРОЦІВ, 

заступник начальника управління організації Служби освітньої безпеки 

Національної поліції України, капітан поліції; Іванна БОЯКІВСЬКА, начальник 

відділу організації Служби освітньої безпеки Департаменту патрульної поліції; 

Наталя БОКОВА, начальник відділення зв’язків з громадськістю батальйону 

патрульної поліції в містах Краматорськ і Слов’янськ Управління патрульної 

поліції в Донецькій області, капітан поліції; Поліна КУЛІШ, старший інспектор 

відділення кадрового забезпечення батальйону патрульної поліції в містах 

Краматорськ і Слов’янськ Управління патрульної поліції в Донецькій області, 

капітан поліції, член правління УАППО; Катерина ЧИЖИК, керівник 

психологічного простору «ПроЖИТИ» Дніпропетровської області; Ольга 

ШУЛІК, координатор Коаліції «Дніпропетровщина 1325», регіональний 

координатор проєкту «Жінки. Мир. Безпека: діємо разом», голова ГО «Спільна 

користь», тренер з питань гендерної рівності та протидії ГЗН та інші експерти. 

Модератори заходу, Ове УРУП-МАДСЕН, Голова мобільного підрозділу 

КМЄС та  Лариса НАЛИВАЙКО, помічник ректора Дніпровського державного 

університету внутрішніх справ з гендерних питань, фахово провели дискусію 

серед учасників заходу. 
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На Форумі було висвітлено кращі практики та обговорено новації 

чинного законодавства й проблеми у сфері запобігання та протидії 

домашньому, гендерно зумовленому насильству в умовах воєнного стану; 

особливості зміцнення системи координації, взаємодії представників/-ць 

правоохоронних органів, соціальних служб, психологів, інституцій 
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громадянського суспільства, міжнародних партнерів для захисту осіб, які 

зазнали гендерно зумовленого насильства, зокрема в умовах збройного 

конфлікту. Обґрунтовано важливість посилення спроможності представників/-

ць Національної поліції, соціальних служб, психологів Дніпропетровської, 

Запорізької, Донецької областей в ідентифікації, запобіганні та реагуванні на 

випадки домашнього насильства, зокрема в умовах воєнного стану; 

відпрацьовано навички взаємодії між учасниками/-цями для забезпечення осіб, 

які зазнали домашнього насильства, комплексним захистом і притягнення 

кривдників до відповідальності, а також запобігання відповідним 

правопорушенням шляхом впровадження стримувальної політики судового 

переслідування та покарань і механізму захисту осіб, які зазнали домашнього 

насильства, зокрема, в умовах воєнного стану. 

 

 
 

Захід проведено у інноваційному інтерактивному форматі, учасники 

обговорили проблеми, що пов’язані з об’єднанням зусиль представників 

органів публічної влади, міжнародних організацій та громадських об’єднань у 

боротьбі з протидії гендерно зумовленому насильству, зокрема, домашньому 

насильству під час воєнного стану, а також ролі правоохоронних органів, 

соціальних служб, інших суб’єктів у запобіганні та протидії гендерно 

зумовленому насильству, акцентувати увагу на захисті дітей та осіб з 

особливими потребами тощо. Фахова експертна дискусія, запланована на 

високому рівні, під час якої всім присутнім буде запропоновано активно 

включитися у обговорення проблемних питань, висловити свою думку на ті чи 

інші проблеми та запропонувати спільні рішення. 
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Другий день проведено для фахівців ОТГ у тренінговому форматі із 

залученням досвідчених вітчизняних експертів-тренерів, спікерів. Зокрема, від 

ДДУВС до тренінгу долучилися Аліна ГАРКУША, тренер з питань запобігання 

та протидії домашньому насильству та сексуальному насильству, пов’язаного з 

конфліктом, кандидат юридичних наук, доцент, майор поліції; а також 

Катерина МІТЧЕНКО, член Української психологічної асоціації та Української 

асоціації представниць  правоохоронних   органів  експерт в  галузі  протидії  

домашньому 
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насильству та мобінгу, практичний психолог, гейткіпер, супервізор в 

полімодальному підході, психотерапевт у навчанні (Conconans Therepy); 

Микола РЕПАН, тренер з питань запобігання та протидії домашньому 

насильству, насильству щодо дітей; Карина ПІСОЦЬКА, фахівець з питань 

протидії домашньому насильству, доктор філософії в галузі права, старший 

лейтенант поліції. 
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Під час візиту для курсантів факультету підготовки фахівців для органів 

досудового розслідування Національної поліції України відбулася лекція з 

елементами тренінгу за участю радника з питань кримінальних розслідувань 

організованої злочинності Консультативної місії Європейського Союзу 

Крістофера ЕЛЛІОТТА, який має багаторічний досвід роботи у поліції Ірландії, 

а саме у Департаменті юстиції та рівності, де розслідував злочини, що пов’язані 

з домашнім насильством. Крістофер ЕЛЛІОТТ розповів слухачам про 

ірландський досвід у протидії домашньому насильству, особливості дій 

поліцейських під час реагування на подібні виклики, взаємодію з 

постраждалими, кривдниками, свідками та дітьми. Цікавим для аудиторії було 

обговорювання питання протидії агресивній поведінці кривдників. Лекція стала 

частиною Міжнародної кампанії  «16 днів активностей проти гендерно 

зумовленого насильства». 

Крістофер ЕЛЛІОТТ зазначив, що Україна зараз стикається з викликами, 

які Європа долала 30 років тому під час реформування законодавства. Саме 

тому ірландський досвід є цінним і актуальним для майбутніх українських 

правоохоронців. 
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Завершенням інтенсиву стало опрацювання практичних кейсів із 

поліцейської практики експерта КМЄС, що дало курсантам можливість 

закріпити отримані знання на практиці.  

 


